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Доброго дня, шановні колеги. 2022-2023 навчальний рік уже завершується. Рік, в якому освітній процес був організований в умовах воєнного стану, а це  повітряні тривоги, яких з 26.10.2022 року по 19.06.2023 року було 74 вдень, вночі з 25 квітня – 25 тривог. Це понад 100 годин, які колектив провів в укритті. Своїми силами за короткий проміжок часу ми зробили косметичний ремонт приміщень укриття, забезпечили його місцями для сидіння, WI FI; підготували приміщення для медичного працівника; забезпечили укриття питною водою тощо. Організували чергування педагогів в укритті під час повітряних тривог, вели облік учасників освітнього процесу, які перебували в укритті. 

Для нас було важливо – забезпечити безпечний і повноцінний освітній процес у цей час.
Звіт про роботу колективу в проміжок часу з 01 липня 2022 року і по сьогодні - це рік роботи в умовах воєнного стану. Спробуємо говорити про плани на майбутнє. 

Нагадаю, що освітній процес в училищі організований за інституційною формою та складається з:

· кадрового забезпечення;

· навчально-методичного забезпечення освітньої діяльності;

· матеріально-технічного забезпечення освітньої діяльності;

· якості проведення навчальних занять;

· моніторингу досягнення учнями результатів навчання (компетентностей).

Передбачені заходи системи внутрішнього забезпечення якості освіти:
· оновлення методичної бази освітньої діяльності;

· контроль за виконанням навчальних планів та освітніх програм, якістю навчальних досягнень здобувачів освіти, розробка рекомендацій щодо їх покращення;

· створення умов для підвищення фахового кваліфікаційного рівня педагогічних працівників;

· моніторинг соціально-психологічного середовища училища тощо.

Важливими є ті напрями роботи, нашої діяльності, які забезпечують якість освітнього процесу, професійно-практичної компоненти. Зокрема, це співпраця з підприємствами, де учні проходять виробниче навчання та виробничу практику. А також профорієнтаційна робота, яка сприяє професійному самовизначенню особи та продовжується постійно. Значну роль в організації цього напряму  відіграє Центру розвитку кар’єри та бізнесу, робота якого організована за напрямами:
· Інформаційна робота
Інформування здобувачів освіти про роботодавців, відкриті вакансії, програми стажувань, проходження практики, організація та проведення масових заходів (Ярмарки вакансій, презентації, тренінги, вебінари, майстер-класи тощо).

· Консультаційна робота

Зустрічі та консультації здобувачів освіти з представниками підприємств, центру зайнятості; допомога при складанні резюме, рекомендації щодо пошуку робочого місця та проходження співбесіди тощо.

· Профорієнтаційна робота

Ця робота спрямована на ознайомлення здобувачів освіти з професіями та сучасними тенденціями на ринку праці: проведення екскурсій на виробництво, спрямування на самопізнання як основу професійного самовизначення; формування вміння зіставляти свої здібності з вимогами щодо набуття конкретної професії, складати на цій основі реальний план оволодіння відповідними навичками, а також забезпечувати розвиток професійно важливих якостей особистості тощо. А також на роботу, яка сприяє виконанню регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів. 

Дні відкритих дверей. 
З метою професійної орієнтації молоді, популяризації робітничих професій ми змогли організувати і провести професійні заходи: запросили учнів шкіл, показали їм навчальні майстерні та організували майстер-класи з професій кулінарного напряму, будівельного напряму та деревообробки під гаслом «Доторкнись до професії руками». 
Створили профорієнтаційні фільми, які розмістили на сайті училища.

Для забезпечення профорієнтаційних заходів розроблена і надрукована рекламна продукція. Разом із демонстрацією відеоматеріалів, фрагментів уроків виробничого навчання, відео та фото-звітів учнів про виконання завдань практичної підготовки пропонуємо заповнення електронної заяви вступника. Зараз маємо понад 50 електронних заяв. З цими вступниками ведеться електронна переписка. Робота проводиться під керівництвом методичної служби училища.

Ми розмістили оголошення в міській рекламі.

Тому і 2022-2023 навчальний рік розпочали з виконання регіонального замовлення на 100%  (план – 196 осіб: на 01.09.2021 – 196 осіб: Після 9 класу – 110 учнів, після 11 класу - 86 осіб). Таким чином, на 1 жовтня в училищі навчалося 583 учні за професіями «штукатур; маляр», «муляр; лицювальник-плиточник», «столяр будівельний; верстатник деревообробних верстатів», «кухар; кондитер», «кухар; офіціант; бармен», «кухар; офіціант», «кухар», «адміністратор; оператор комп’ютерного набору», всього 25 груп.

Плануємо регіональне замовлення на 2023-2024 навчальний рік – 219 осіб: будівельний напрям - 69 осіб, громадське харчування – 150 осіб. 

Станом на 01 вересня 2022 року в училищі навчалося 22 учні із статусом дитини-сироти або діти, позбавлені батьківської опіки. На 01 червня 2023 року – таких учнів 19 осіб. Із 5 учнів цієї категорії, які випущені у грудні -лютому, 5 осіб - працевлаштовані та отримали передбачені законодавством 6 прожиткових мінімумів і 40 неоподаткованих (у межах 16 тис. грн.). 

Нагадаю, що з 01 січня 2023 року змінилося соціальне забезпечення дітей-сиріт: тепер стипендія складає – 4249,50 грн. до 18 років та 4026.00 грн. від 18 до 23 років, збільшено кошти на харчування (повне державне забезпечення 120 грн. в день). 

У 2022-2023 н.р. згідно наказу дітям-сиротам та дітям позбавленим батьківського піклування виплачена грошова допомога на придбання навчальної літератури в розмірі трьох соціальних стипендій в розмірі 3927.00 грн.

Важливою складовою в діяльності навчального закладу є робота із збереження контингенту. За навчальний рік ми відрахували  21 учня (3,4%), з них за власним бажанням 3 особи;  2 особи – достроковий випуск, 14 осіб – в зв’язку зі зміною місця проживання (більшість за кордон), переведено в інші заклади освіти – 2 особи.

За навчальний рік передбачений випуск 162 осіб (7 відзнак – 4,3%).

Таким чином перехідний контингент складе 415 осіб. 

Забезпечення якості освіти. Якість освіти забезпечують педагогічні кадри, з якими працює методична служба. Зокрема, педагоги завжди інформовані щодо педагогічних та професійних інновацій, володіють цифровими технологіями, орієнтуються в технологічному ринку. Педагогічні працівники мають відповідну освіту, своєчасно навчаються на курсах підвищення кваліфікації, авторських курсах, проходять стажування. За результатами роботи здійснюється атестація педагогів як планова, так і позачергова. 
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Вся робота закладу освіти спрямована на підготовку компетентного робітника з професій, на які ми маємо ліцензії і які атестовані ( їх 17 ліцензовано і атестовано та 1 ліцензована) . 

Навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності

 У 2022-2023 н.р. методична робота з педагогічними працівниками була спрямована на ефективне вирішення завдань, визначених єдиною методичною темою «Сучасні освітні інструменти – підвищення рівня цифрової компетентності учасників освітнього процесу» через різноманітні форми роботи: педагогічні ради, методичні комісії, теоретичні та практичні семінари, педагогічні читання, вебінари тощо.

2022-2023 навчальний рік був І етапом роботи над методичною темою – етапом організаційної роботи «Забезпечення теоретичної і педагогічної готовності педагогів до роботи за єдиною методичною темою». 

Відповідно до перспективного плану  роботи за єдиною методичною темою училища  були проведені такі заходи:

- засідання творчої групи. Планування заходів щодо  апробації сучасних освітніх інструментів з метою підвищення рівня цифрової компетентності учасників освітнього процесу;

- педагогічна рада «Методологічна переорієнтація освітнього процесу щодо підвищення рівня цифрової компетентності учасників освітнього процесу»;

- педагогічні читання «Цифрові інструменти в освітньому процесі»;

- засідання методичних комісій: майстрів виробничого навчання та викладачів спеціальних предметів кулінарного напряму, майстрів виробничого навчання та викладачів спеціальних предметів будівельного напряму, викладачів загальноосвітніх предметів.

 - психолого-педагогічний семінар «Використання інноваційних технологій та сучасних платформ з метою формування учасників освітнього процесу компетенцій, які сприяють збереженню емоційного здоров’я».

Методична служба використовує мережу Інтернет, для пошуку нормативно-правових документів, інформаційних даних, поповнює інформацією училищний веб-сайт  https://bcvpubs.kyiv.ua/.

На сайті училища функціонує Електронний методичний кабінет https://bcvpubs.kyiv.ua/електронний методичний кабінет/. Це своєрідне електронне середовище, що забезпечує максимальне полегшення доступу педагогічного колективу до інформаційного контенту, який повсякденно використовується в освітньому процесі.

Електронний методичний кабінет ДПТНЗ «Білоцерківське ВПУ будівництва та сервісу» створений з метою:

· розширення єдиного інформаційно-методичного простору; 
· підтримки професійної майстерності педагогів;

· систематизації навчальних та методичних матеріалів;

· обміну перспективним педагогічним досвідом та створення єдиної електронної бази;

· поширення інформаційних матеріалів для оптимізації освітнього процесу.

З 2022-2023н.р. в училищі впроваджується  комплексна цифровізація освітніх послуг HUMAN для організації дистанційного навчання (відповідальна Дишлюк О.В.).
З початку навчального року розпочалася робота з введення в дію оновленого стандарту з професії Кухар, зміст якого базується на компетентнісному підході, що передбачає формування і розвиток у здобувача освіти ключових та професійних компетентностей. 

Значний внесок в розробку освітньої програми зробила Любов Іванівна Грабовська. Професійно-практичну підготовку розробляла Віра Миколаївна Шабельник.

У 2023 році впроваджується в освітній процес стандарт з професії «Верстатник деревообробних верстатів».

Важливим етапом у роботі методичної служби став моніторинг будівельного напряму та напряму деревообробки, яку проводив НМК у Київській області. Було презентовано організацію навчання кваліфікованих робітників для будівельної галузі та галузі деревообробки за планом:

· Робочі навчальні плани за професіями
· Робочі освітні програми
· Паспорти майстерень та кабінетів

· План роботи майстерень та кабінетів

· Поурочно-тематичні плани

· Зразки планів уроків теоретичного та виробничого навчання

· Завдання до (проміжного, підсумкового/вихідного, тематичного) контролю
· Інструкційно-технологічні картки, креслення, зразки виробів
· Комплексні кваліфікаційні завдання (перелік перевірних робіт, перелік робіт на державну кваліфікаційну атестацію) тощо.
Аналізуючи документи для моніторингу, були виявлені певні недоліки. Тому спланували  методичну роботу з метою їх усунення. 

Відповідно до плану роботи Навчально-практичного центру кухарів та кондитерів у грудні 2022 року відбувся майстер-клас з «Розпису різдвяних пряників» для учениць, які здобувають професію «Штукатур; маляр». Майстер-клас проводила майстер виробничого навчання Тетяна Миколаївна Осьмірко. Учасники отримали сертифікати. 

У квітні 2023 року для дорослого населення проводився майстер клас з приготування великодньої випічки, а в червні – з виготовлення меренгового рулету. 

Планується і надалі проведення майстер-класів, короткотривалих курсів з виготовлення кондитерських виробів, прикрас з шоколаду та карамелі, приготування вишуканих десертів, смузі, коктейлів тощо.

В училищі  працює три методичні комісії:  

· викладачів загальноосвітніх предметів (голова методичної комісії Кузьменко В.П.); 

· викладачів спеціальних предметів та майстрів виробничого навчання кулінарного напряму (голова методичної комісії Грабовська Л.І.); 

· викладачів спеціальних предметів та майстрів виробничого навчання будівельного напряму (голова методичної комісії Неділя Л.Н.), - робота яких теж підпорядковувалась загальноучилищній методичній темі. 

Кожною методичною комісією у 2022/2023 н.р. проведено по 10 засідань.

Тематика і вибір форми засідань методичних комісій планувалася, враховуючи пропозиції викладачів і майстрів в/н, а їхня діяльність координувалася методистами. 

На засіданнях  методичних комісій розглядалися такі питання: 

- створення умов для постійного підвищення освітнього та кваліфікаційного рівнів педагогів, оновлення їх професійних і загальноосвітніх знань, збагачення духовного та інтелектуального потенціалу педагогічних кадрів;

 - вивчення питань з теорії предмета, освоєння його наукової методології;

 - ознайомлення з новими програмами та підручниками; виявлення їх особливостей і вимог, вивчення нових складних програмних тем з використанням додаткового наукового матеріалу; 

- поглиблення вивчення методики викладання певного навчального предмета; випереджувальний розгляд питань методики вивчення найскладніших розділів програми з демонстрацією відкритих уроків;

 - здійснення заходів щодо трансформації у педагогічну практику передового педагогічного досвіду; 

- вивчення положень дидактики, теорії виховання, спроба їх практичного використання; 

- вивчення вікової педагогічної психології, психолого-педагогічних особливостей різних вікових груп; 

- інформація про нові книги, публікації, статті, методичні рекомендації в педагогічних виданнях щодо змісту та методики навчально-виховної роботи; 

- систематичне вивчення результатів знань, умінь і навичок учнів з даного предмета; 

· сутність і специфіка цифрової компетентності педагогів в освітньому процесі;

· упровадження інновацій на уроках іноземної мови в контексті євроінтеграції;

· освітні можливості віртуальних дошок;

· впровадження цифрової компетентності на уроках української словесності;

· як провести лабораторні роботи з фізики під час дистанційного навчання;

· застосування ІКТ на уроках фізичної культури;

· гейміфікація або як зробити урок цікавим та змістовним …

· позакласна робота з учнями тощо.

Одним із пріоритетних методичних напрямів у діяльності методистів є робота з молодими спеціалістами. Більшість молодих майстрів – це колишні випускники училища, які, безумовно, потребують додаткової уваги і допомоги. В училищі працює Школа педагога-початківця, в якій педагоги-початківці отримують практичну допомогу від методистів, старших майстрів та досвідчених наставників (за кожним молодим та малодосвідченим майстром виробничого навчання закріплений наставник).

Розроблені методичні рекомендації для педагогічних працівників з питань підготовки до відкритих уроків, майстер-класів по впровадженню інформаційно-цифрових технологій в освітній процес закладу.

З даними методичними рекомендаціями Дяченко О.В. та Сюрха Т.А. виступали на засіданнях педагогічних рад, інструктивно-методичних нарадах, засіданнях методичних комісій викладачів спеціальних предметів та майстрів виробничого навчання кулінарного та будівельного напрямів, загальноосвітніх предметів.

Педагоги закладу освіти є активними учасниками різних представницьких заходів Всеукраїнського та обласного значення:

· у вересні 2022 року Удовик Ігор Сергійович брав участь у обласному вебінарі з теми: «Використання AR- інструментів, VR- пристроїв і програмного забезпечення в освітньому процесі;
· у жовтні 2022 року Петренко Тетяна Іванівна виступала на семінарі у Департаменті освіти з теми: «Якість оцінювання  знань здобувачів загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти»;
· у лютому 2023 року Тимощук Анна Юріївна та Михайленко Денис Романович презентували  роботу  педагогів кулінарного напряму на обласному вебінарі педагогічних працівників методичного об`єднання «Громадське харчування»  з теми «Орієнтир на самозайнятість здобувачів освіти у сфері громадського харчування»;
· у лютому 2023 року Обатіна Ольга Володимирівна взяла участь у заключному етапі обласного учнівського пошуково-історичного проєкту «Дивовижні будівлі України»;

· у жовтні 2022 року Титова Алла Володимирівна, викладач української мови та літератури, підготувала ученицю 36 групи Травкову Карину до Конкурсу читців патріотичної поезії «Слово про Україну»;
· у грудні 2022 року здобувачка освіти 35 групи Гордійчук Зоя брала участь у ІІ (обласному) етапі 13 Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Тараса Шевченка і посіла І місце, а у ІІІ етапі (Всеукраїнському) – ІІІ місце (викладач Дяченко О.В.);
· у грудні 2022 року здобувачка освіти 34 групи Солом’янюк Вікторія брала участь у ІІ (обласному) етапі 23 Міжнародного конкурсу з української мови ім. Петра Яцика і посіла І місце (викладач Сюрха Т.А.) 
· у березні 2023 року Іванова Світлана, учениця 27 групи, брала участь у Всеукраїнському конкурсі есе «Мій Шевченко» ( викладач Титова А.В.)
Відповідно до плану роботи НМК ПТО у Київській області, у рамках брендингу професійної освіти, з метою впровадження інноваційних практик профорієнтаційної роботи, знайомства учнів загальної середньої освіти та дорослого незайнятого населення з професійною освітою області та, як наслідок, залучення до закладів професійної (професійно-технічної) освіти потенційних здобувачів професійної освіти у квітні – травні 2023 року педагоги кулінарного та  будівельного напрямів презентували робітничі професії  в рамках обласного профорієнтаційного заходу – професійного челенджу «Професійна освіта – ЗСУ: змінюємо, створюємо, удосконалюємо». 
З метою розвитку педагогічних інновацій, вивчення та впровадження сучасних освітніх та виробничих технологій в освітній процес закладу освіти викладачі та майстри виробничого навчання взяли участь в обласному конкурсі професійного відеоконтенту «Кращі практики цифровізації освітнього контенту за професійним спрямуванням».

Зокрема, авторські електронні посібники професійного спрямування презентували викладачі: Удовик Ігор Сергійович та Кузьменко Валентина Петрівна. 

Відеоуроки виробничого навчання/спеціальних предметів (з відеофіксацією обов’язкових елементів уроку) – Тимощук Анна Юріївна, Ревко Валентина Степанівна, Неділя Людмила Никифорівна, Бурлачук Любов Олексіївна, Кваснічко Олександр Сергійович. Збірник відео майстер-класів за окремою темою/модулем професійного спрямування – Михайленко Денис Романович, Кваснічко Анна Сергіївна, Дзяйло Валентина Петрівна.

За результатами конкурсу професійного відеоконтенту «Кращі практики цифровізації освітнього контенту за професійним спрямуванням» та в рамках Всеукраїнського тижня професійної освіти переможці конкурсу Ревко Валентина Степанівна та Дзяйло Валентина Петрівна презентували свої майстер-класи: «Здатність готувати страви з риби та продуктів моря» та «Фарбування поверхонь за трафаретом».

У лютому 2023 року був проведений місячник методичної роботи «Від творчого педагога – до компетентного здобувача освіти». Викладачі та майстри виробничого навчання презентували свої напрацювання з ефективним використання відкритих онлайн ресурсів: відкриті уроки, майстер-класи, виховні години тощо. 

Упродовж місяця  у соціальних мережах з метою профорієнтації відбувалась онлайн демонстрація  Дня відкритих дверей «Доторкнись до професії руками. Вісті з уроків виробничого навчання» за посиланням https://bcvpubs.kyiv.ua/news/

Серед заходів зі здобувачами освіти важливими стали традиційні тижні будівельних та кулінарних дисциплін. 

Викладачі спеціальних предметів та майстри виробничого навчання будівельного напряму провели заходи в рамках предметного тижня спеціальних предметів «Будівельник – професія мирного та щасливого життя» (лютий), а викладачі спеціальних предметів та майстри виробничого навчання кулінарного напряму -  в рамках предметного тижня спеціальних предметів кулінарних професій (вересень).

У рамках предметного тижня спеціальних предметів «Будівельник – професія мирного та щасливого життя»  відбувся конкурс фахової майстерності з професії «Муляр» серед здобувачів освіти. У конкурсі брали участь вісім здобувачів освіти. Всі учасники конкурсу виконували запропоноване завдання – кладка вентиляційного каналу розміром 140×140 мм.

У лютому, майстри виробничого навчання  та викладачі спеціальних предметів: Тетяна Паламарчук, Анна Тимощук, Лариса Сорока, Інна Падалка, Руслана Попадюк, Тетяна Терендій анонсували показ майстер-класів в  освітньому хабі Київщини.
Викладачами загальноосвітніх дисциплін були сплановані та проведені заходи різноманітного спрямування для здобувачів освіти у рамках таких предметних тижнів:

· у лютому, 2023 року, з української мови «Це мова моя, це мова моєї країни!» (викладачі Титова А.В., Дяченко О.В., Сюрха Т.А., Пащенко К.В.);

· у вересні, 2022 року, тиждень фізичної культури (викладачі Дишлевий П.О., Бобко В.В., Бондар О.І., Риндіна О.В.);

· у листопаді, 2022 року, з історії (викладач Горська Т.В.).

Методична робота включає в себе і презентацію педагогічного досвіду. У 2022-2023 н.р. свою презентували роботу:

· Титова А.В., завідувачка бібліотеки, провела відкритий виховний захід для учнів І курсу з теми: «Бібліотека – твоя територія»;

· Власюк С.В. – урок зарубіжної літератури з теми «Ніл Гейман. Повість «Кораліна». Сюжет. Проблематика. Образи.»;

· Прекрасна-Квітка Є. Ю. – відкритий урок з теми «Асортимент і класифікація тортів» в 28 групі;

· Кузьменко В.П. – відкритий урок з математики з теми  «Призма. Пряма і правильна призми»;

· Ільніцька Л.Г. –  відкритий урок  з теми «Асортимент сучасного столового посуду та його призначення»;

· Бобко В.В.,  тема уроку «Вправи на гнучкість. Вправи в планках»;

-   Неділя Л.Н., викладач спеціальних предметів, - відкритий урок з теми «Влаштування тротуарної плитки»;

· Кваснічко А.С. – урок виробничого навчання  з теми «Приготування страв та гарнірів із запечених овочів»;

· Осьмірко Т.М. – урок виробничого навчання з теми  «Приготування не солодкого закусочного торту Шадлав»;

· Урок виробничого навчання у формі уроку-фестивалю в групі 37, професія «Кухар; офіціант», на тему «Застосування сучасних стилів при обслуговуванні відвідувачів» провела Попадюк Руслана Федорівна.
Методичною комісією викладачів загальноосвітніх предметів були підготовлені та проведені:

· педагогічні роздуми    «Єдина краса, яку я знаю,  – це здоров’я»;

· засідання професійного клубу "Практикуємо успішний урок";

· педагогічні гостини «Навчаючи інших, ми вчимося самі»;

· методична палітра «Інновації – ключ до майбутнього!»;

· творчий портрет педагога «Навчаючи – учись, навчаючи – твори, у процесі творчості – навчай»;

· вернісаж педагогічних ідей «Вчитися легко, коли вчитися цікаво»;

· педагогічна вітальня «Радимо почути».

Щодо позаурочної роботи. Викладачами були проведені цікаві та пізнавальні виховні заходи, в тому числі й онлайн. 

· Пащенко К.В., викладач української мови та літератури, провела історико-літературний усний журнал «Тарас Шевченко феномен доби та геній української нації»; 

· Титова А.В., викладач української мови та літератури, провела мовознавчий квест «Мова – душа голосна України!»; підготувала ученицю 36 гр. Травкову К. для участі в міському онлайн-конкурсі читців партріотичної поезії «Слово про Україну»;

· Горська Т.В., викладач історії, провела урок мужності «Герої не вмирають доки пам'ять про них жива», акцію «Ангели памяті»; 

· Дишлевий П.О., Бобко В.В. та Іващук Т.В. протягом року проводили  пропаганду ведення здорового способу життя, занять фізичною культурою та спортом, змагання з баскетболу, волейболу, футболу, шахів, настільного тенісу, «День здоров’я», разом із службою по охороні праці «День здоров’я та пожежної безпеки».
Всі методичні заходи, які відбувалися  в  закладі освіти висвітлювалися у соціальній мережі Facebook, на сторінці «Група «Білоцерківське ВПУ будівництва та сервісу» https://www.facebook.com/groups/447327229345158,  в Тік-Ток https://www.tiktok.com/@vpubc, Інстаграм,  та на офіційному сайті училища https://bcvpubs.kyiv.ua/. 

Методичний кабінет забезпечує методичне інформування педагогів під час проведення різноманітних загальноучилищних методичних заходів. На базі методичного кабінету проходять засідання методичних рад, інструктивно-методичні наради, засідання методичних комісій, Школа педагога-початківця, огляди-конкурси виставки методичних напрацювань педагогів тощо.

Практика впровадження різноманітних форм методичної роботи показує, що саме у творчих педагогів, які використовують у своїй роботі досягнення науки і передовий досвід, як результат – їх особисті досягнення та високі показники у теоретичному та професійному навчанні здобувачів освіти
До прикладу, робота методичної комісії викладачів спеціальних предметів та майстрів виробничого навчання кулінарного напряму, яка працювали над темою «Впровадження прогресивних технологій навчання, як умови самовдосконалення та самореалізації вчителя і учнів». 
На реалізацію цієї мети були спрямовані  заходи: 

        - у вересні проведений тиждень кулінарних професій з заходами: 
1. Лекції-презентації:

«Технологія приготування їжі – мистецтво» - Грабовська Л. І.

«Мистецтво оформлення страв» - Тимощук А. Ю. 

«Молекулярна кухня» -  Паламарчук Т.В.
«Приготування млинців по сучасному» - Горохова О. Л. 

      2. Презентація постійно діючих проєктів: 
а) «З глибини століть» -  Ільніцька Л. Г.;

б) «Українські обрядові страви» -  Осмірко Т. М.;

в) «Цікаві ресторани світу» - Попадюк Р. Ф.

г)  «Сучасні бари» - Терендій Т.Д.;

д) «Крок за кроком від простого до складного – досягнення учнів училища» - Сорока Л. П.
      3. Презентації професій:

      а)  кухара  - Горохова О. Л..;

      б) кондитера – Тимощук А. Ю.;

      в) офіціанта – Ільніцька Л. Г.;

г) бармена -  Попадюк Р.Ф.

       4. Майстер- клас «Приготування ажурних млинців»  - Омельчук Я. В.

Роботу у новому навчальному році розпочали з реалізації навчальних планів і програм теоретичного навчання і практичної підготовки у відповідності з новим державним освітнім стандартом з професії «Кухар». Викладачі і майстри виробничого навчання розробили поурочно-тематичні плани, завдання для контролю знань за результатами навчання та підсумкових і державних атестацій теоретичного і практичного навчання здобувачів освіти. Викладачами спеціальних дисциплін Грабовською Л. І. та Тимощук А.Ю. розроблений посібник для дистанційного навчання і самостійної роботи учнів з предмета «Технологія приготування їжі з основами товарознавства» у двох частинах.
Майстрами виробничого навчання протягом 2022 – 2023 навчального року відзняті відеоролики особистого показу прийомів обробки сировини, продуктів, приготування напівфабрикатів, кулінарних, виробів, страв для вступних інструктажів за всіма результатами навчання нового освітнього стандарту та програми для кухарів з рівнем кваліфікації 3 і 4 розрядів. 

    Також відзняті відеоролики з приготування та сучасного дизайну страв, напоїв, коктейлів, смузі, кондитерських виробів. Відеоконтент розміщений у віртуальній лабораторії кухарів.
     Викладачами спеціальних предметів та майстрами виробничого навчання  кулінарного напряму розроблені навчальні програми та методики для проведення короткотермінових курсів на базі Навчально-практичного центру кухарів та кондитерів для дорослого та незайнятого населення міста з тем:

· Приготування пряникового тіста та прикрашання готових виробів – Осьмірко Т. М.,

· Приготування пісочного тіста та тістечок з нього – Прекрасна - Квітка Є. Ю.,

· Приготування білково-повітряного тіста та виробів з нього – Михайленко Д.Р.,
· Приготування опарного дріжджового тіста та українських обрядових виробів з нього -  Осьмірко Т. М., 
· Приготування салатів для святкового стола – Ревко В.С.

У грудні – лютому для учнів будівельного та кулінарного напряму проведені майстер-класи з таких  тем:
· Приготування пряників та їх прикрашання за новорічними та різдвяними мотивами – Осьмірко Т. М.,

· Приготування коктейлів – Паламарчук Т. В.,

· Виготовлення прикрас з пластичного шоколаду – Падалка І. В.

У квітні для всіх бажаючих домогосподарок проведений майстер-клас по приготуванню пасок «Крафін» - Осьмірко Т. М. та Сорокою Л. П. 
У березні – квітні на базі навчально-практичного центру тричі проведені одноденні курси для кухарів шкільного харчування Білоцерківського регіону  відповідно з сучасним меню шкільного харчування з врученням відповідних сертифікатів.
У березні 2023 року відбулася онлайн конференція з теми «Досвід роботи закладів професійно-технічночної освіти по використанню онлайн платформ у навчанні учнів». З доповідями-презентаціями виступили:

· Удовик І. С. – «Робота на платформі Wix.com»,
· Тимощук А.Ю. – «Подорож віртуальною лабораторією кулінарного напряму».
У 2022-2023 н.р. методичною комісією  кулінарного напряму організовані та проведені семінари:
· Використання цифрових технологій у професійній діяльності майстра виробничого навчання,

· Інноваційні технології у форматі контрольно-оціночної діяльності, 

· Дисципліна учнів – шлях до ефективної та результативної їх навчальної діяльності.

Досвідом роботи з даних питань поділилися педагоги: Паламарчук Тетяна Василівна, Тимощук Анна Юріївна, Балацька Надія Володимирівна.
Майстрами виробничого навчання підготовлені методичні розробки уроків з тем:

· Приготування виробів з пісочного тіста ( майстер в/н Падалка І.В.)

· Приготування борщів – урок-фестиваль виробничого навчання (Ревко В.С.)

     З метою обміну досвідом роботи та вивчення професійного і педагогічного досвіду роботи проведені відкриті  уроки виробничого навчання: 

Кваснічко Анною Сергіївною – тема «Запечені страви з овочів», на якому майстер виробничого навчання  розкрила методику проведення інструктажів на уроці виробничого навчання;

Терендій Тетяною Василівною – тема «Полірування посуду, приборів та скла», на якому майстер особисто показала всі прийоми полірування, а також розкрила методику використання медіа ресурсів на уроці виробничого навчання.
З метою освоєння нових технологій у приготуванні, оформленні та подачі незвичних виробів, страв проведені наступні майстер класи:
· Приготування холодної закуски з використанням сухого льоду» - майстром в/н Гороховою О.Л.

· Приготування не солодкого закусочного торту та тістечок «Шадлав» - майстром в/н Осьмірко Т.В.
23 травня в училищі відбувся день відкритих дверей, де майстри виробничого навчання для учнівської молоді міста провели майстер-класи з наступних тем:

· Приготування цукерок – майстер в/н Михайленко Д. Р.

· Карвінг «Виготовлення композицій з овочів і фруктів» - майстри в/н Бондар Н. Є. та Паламарчук Т. В.
· Складання полотняних серветок для сервірування столів різної тематики – майстер в/н Терендій Т.В.

    У період воєнного стану педагоги працювали зі здобувачами освіти дистанційно. Для проведення уроків використовували інтернет- застосунки:

1. Освітня платформа «ZOOM». Викладачами розроблені посібники для дистанційного та змішаного навчання учнів: 
· «Технологія приготування їжі з основами товарознавства» у відповідності зі стандартами для підготовки кухарів 3 та 4 розрядів;

· «Технологія приготування десертів і напоїв» для барменів 4 розряду;

· Лабораторно-практичні роботи з технології приготування їжі для підготовки кухарів 3, 4, 5 розрядів; 
· Лабораторно-практичні роботи з технології приготування десертів і напоїв»;

· Лабораторно-практичні роботи з технології приготування борошняних кондитерських виробів» для кондитерів 3 розряду;

· Лабораторно-практичні роботи з устаткування підприємств харчування

2. Освітня платформа «Всеосвіта». На цій платформі створені тестові завдання з таких предметів, як «Технологія приготування їжі з основами товарознавства», «Технологія приготування десертів і напоїв», «Організація обслуговування». Також розроблені тестові завдання для поетапної та державної підсумкової атестацій з предметів «Технологія приготування їжі з основами товарознавства», «Організація обслуговування».

До прикладу, робота методичної комісії викладачів спеціальних предметів та майстрів виробничого навчання будівельного напряму. 

Важливий етап в роботі методичної комісії став моніторинг методичної роботи будівельного напряму та деревообробки. При проведенні його було відображено в повному обсязі  організацію освітнього процесу та виробничу діяльність закладу освіти. Зміст цієї діяльності включав в себе освітню та робочу документацію педагогів, комплексно-методичне забезпечення, критерії оцінювання знань, умінь та навичок, завдання на тематичне оцінювання та державну кваліфікаційну атестацію. Результат моніторингу І місце серед професійних закладів освіти області.

Методична комісія брала участь в обласному учнівському пошуково-історичному проєкті «Дивовижні будівлі України». Керівник проєкту  Обатіна О. В., учасники проєкту група №22 і група №32.

У конкурсі професійного відеоконтенту «Кращі практики цифровізації освітнього контенту за профільним спрямуванням» взяли участь Бурлачук Л.О., Кваснічко О.С., Неділя Л.Н.  Учасниками створені відеоролики уроків виробничого навчання та спеціальних предметів  з відеофіксацією елементів уроку. 

В.П. Дзяйло презентувала збірник відеоурок за окремою темою і посіла третє місце.

Особливої уваги заслуговує тиждень будівельних дисциплін та виробничого навчання. У програмі тижня проведений конкурс з професії «муляр».  Учасники виконали кладку стовпчика за однорядною системою перев'язування швів розміром 1,5×1,5 цеглини.

М.В. Перва провела пізнавальний усний журнал «Таємниці місто-будови».

С.Д. Теслюк продемонстрував кладку гвинтових колон з використанням програми Shetchup, а в майстерні провів майстер-клас кладки гвинтових колон. Це здивувало і зацікавило учнів.

Викладачі О.В. Обатіна та Л.Н. Неділя створили і продемонстрували презентацію  «Безмежні чудеса декоративної кладки».

Організація професійно-практичної підготовки. 

До професійно-практичної підготовки відноситься виробниче навчання та виробнича практика. Виробниче навчання здебільшого відбувалося в майстернях училища. 

Виробнича практика проходила на підприємствах, з якими були підписані угоди. 

Здобувачі освіти кулінарного напряму навчалися на базі Навчально-практичного центру та на підприємствах міста: заклади освіти міста, гуманітарно-педагогічний коледж, кафе «Кава» тощо. 

Навчально-практичний центр кухарів та кондитерів - це сучасний освітній центр з інноваційним обладнанням, зручними меблями для прийому їжі, ведення перемовин, відпочинку з друзями…   

З часу оголошення військового стану багато уроків виробничого навчання відбувалися дистанційно, для цього, до прикладу, розроблена віртуальна лабораторія: майстри виробничого навчання кулінарного напряму накопичують банк відео-уроків, відео-показів майстра виробничого навчання відповідно до програми.
Більшість випускників працевлаштовуються на підприємства, де проходили передвипускну практику; 100% зимового випуску працевлаштовані.

Правильно підібрані підприємства для проходження практики мотивують учнів до успішного навчання – якісна успішність з виробничого навчання в групах кулінарного напряму в межах 80%, будівельного напрямку – 75%.

Пробні кваліфікаційні роботи (поетапна кваліфікаційна атестація) проводилися в Навчально-практичному центрі кухарів та кондитерів, майстернях училища або на об’єктах практики за стандартних умов навчання, а в умовах карантину та воєнного стану - дистанційно.

Переліки пробних кваліфікаційних робіт відповідають кваліфікаційним характеристикам за професіями відповідних розрядів. 
У цьому навчальному році здобувачам освіти, що навчаються за інтегрованою професією «Муляр; Лицювальник-плиточник», була запропонована участь у проєкті  «Реконструкція входу на територію закладу освіти».
Навчальний рік ще не закінчився, але ми вже почали вивчати, аналізувати  навчальні досягнення учнів з теоретичного та виробничого навчання, організацію навчання під воєнного стану, планувати педагогічну діяльність на новий навчальний рік. 

Виховна робота

Виховна робота проходила згідно з затвердженим річним планом. 

У вересні на День знань був проведений тематичний урок у актовій залі: «Ми – українці: честь і слава незламним». 

З метою профілактики правопорушень у закладі освіти та громадських містах були організовані зустрічі з дільничним інспектором, представниками  ювенальної превенції та патрульної поліції. 

Значна увага приділялася національно-патріотичному вихованню здобувачів освіти. Зокрема, проведенні заходи:

· уроки мужності до Дня визволення України від фашистських загарбників ( жовтень);

· тематичні виховні години, осіння спартакіада «Козацька наснага» до Дня захисників та захисниць України ( жовтень);

· тематична година, приурочена  Дню гідності та свободи (листопад);

· День Героїв Небесної Сотні (лютий, Тетяна Горська);
· «Чорнобиль – мужність і біль»( квітень, Алла Титова);
· Тематичні виховні години з відзначення подвигів ветеранів  війни, проявлених під час захисту суверенітету, територіальної цілісності та недоторканості України; 

· День пам’яті та Перемоги над нацизмом у Другій Світовій війні (травень, Лариса Тіщенко);

· День вишиванки, флешмоб (травень,  Тетяна Лобода, Лариса Тіщенко та танцювальний колектив « Незламні»). 

Здобувачі освіти активно взяли участь у обласному пошуковому професійно-соціальному проєкті «Наближаємо перемогу разом: українська символіка у виробах для ЗСУ». У рамках проєкту було придбано зимові шапки та шкарпетки, на які було нанесено українську символіку. Через волонтерів передано на передову. 

Завдяки волонтерам був придбаний автомобіль, за кошти, зібрані колективом училища, його було відремонтовано та проведено технічне обслуговування. Разом з автомобілем передали на фронт продукти харчування, засоби гігієни, ліки. 

Учні кулінарного напряму випікали різдвяні пряники, які потім учнівське самоврядування передали в шпиталь, де лікуються наші захисники.

З метою пропаганди здорового способу життя та безпечних умов навчання організовувалися заходи: День здоров’я та цивільного захисту; протипожежні тренування (травень, Олександр Бондар, Маргарита Перва, Петро Дишлевий, Любов Чорнобров, Вероніка Бобко); Всеукраїнський фізкультурно-оздоровчий флешмоб «Рух – це здоров’я» (Тетяна Лобода, Вероніка Бобко та танцювальний колектив « Незламні»). 

Соціально-психологічна служба
Основною метою діяльності психологічної служби системи освіти є підвищення якості та забезпечення доступності послуг у сфері психології, спрямованих на збереження і укріплення здоров’я, підвищення адаптивних можливостей, створення умов для повноцінного і гармонійного розвитку всіх учасників освітнього процесу, посилення розвивального і виховного компонентів системи освіти, захист психічного і соціального здоров’я учня на всіх рівнях навчання.

Згідно з планом закладу освіти соціальним педагогом Тетяною Лободою  були проведені психолого-педагогічні семінари: 

· «Майстерня безконфліктного спілкування» - тренінг проходив з метою розширення можливостей встановлення контакту в різних ситуаціях спілкування, відпрацьовування навичок розуміння інших людей, себе, а також взаємин між людьми, опанування навичок ефективного слухання, створення оптимальних умов для організаційних навичок, створення умов для самореалізації особистості;

· «Досягнення психічної рівноваги, зниження емоційного напруження» - тренінг проходив з метою профілактики емоційного вигорання, навчання навичкам саморегуляції і розслаблення, формування позитивного емоційного стану, профілактики неврозів за допомогою позитивного досвіду спілкування, навчання способам здоров'язберігаючих технологій. Тренінг проходив в Навчально-практичному центрі кухарів та кондитерів за чашкою запашної кави та в дружній атмосфері. 

· Психологічний тренінг «Повір у себе», спрямований на формування позитивної самооцінки й усвідомлення унікальності особистості людини;
· Психологічний тренінг «Втома - форма гніву до себе».

· Психологічний тренінг «Намалюю в душі сонце».

· Психологічний тренінг «Психологічне благополуччя педагога».

Період воєнного часу, вніс свої корективи і в роботу служби. 
Проводилися онлайн-зустрічі на платформі ZOOM, індивідуальні консультації для здобувачів освіти, які знаходяться за межами закладу освіти (за допомогою телефонного зв’язку).  

З учнями систематично проводяться групові та індивідуальні бесіди для здійснення корекційного впливу на їх поведінку на уроках, перервах та в позаурочний час. 

А саме:
· «Закон і ми»,

· «Комунікативні здібності», 

· «Наше сьогодення»,

· «STOP булінг».

З метою пропаганди здорового способу життя з учнями проводилися  бесіди:

· «Життя людини – найвища цінність»,

·  «Шкідливість куріння» з елементом анкетування «Тютюн здоров’ю не товариш»,  

· «Те, що руйнує особистість»,

З метою згуртування учнівського колективу проводяться бесіди на тему:

· «Справжній лідер – хто він?»,

· «Справжній друг - який він?».

Індивідуальні та групові консультації:

· проблеми навчання та виховання здобувачів освіти (педагогічні  працівники);
· труднощі у спілкуванні з однолітками (здобувачі освіти);
· проблеми з дисципліною та відвідуванням уроків (педагогічні працівники, здобувачі освіти, батьки);

· труднощі у спілкуванні з батьками (здобувачі освіти, батьки);

· сімейні конфлікти (здобувачі освіти, батьки).

· Проведення виховних годин на теми: 

· «Стань режисером свого життя, а не його актором».

· «Мій захист - знання та обачливість».

· «Попередження негативних явищ в учнівському середовищі», «Емоційний світ людини».

·  «Свобода та залежність: вибір за тобою». 

·  «Права та обов’язки дітей за законодавством України».

· «Культура поведінки в суспільстві».

Консультаційна робота

1. Консультування батьків щодо особливостей вікової періодизації дітей; консультація дітей сиріт, дітей з сім’ї, яка потрапила у складні життєві обставини.

2. Консультація учнів, що потребують посиленої психолого-педагогічної підтримки.

3. Надання консультацій класним керівникам, майстрам виробничого навчання.

4. Індивідуальні консультації батькам щодо психологічних особливостей учнів.

Організаційно-методична робота

1. Ведення банку даних дітей сиріт, малозабезпечених, багатодітних.
2. Поповнення  бібліотеки психологічної та методичної літератури. Зв’язки з громадськістю

1. Відвідування учнів за місцем проживання.
2. Співпраця з кримінальною поліцією у справах неповнолітніх, прокуратурою.
3. Зустрічі з представниками Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.
Психологічна просвіта

Групові та індивідуальні бесіди з тем:

·  «STOP булінг»;
·  «Підлітковий суїцид»;
·  «Шлях довіри»;
· «Агресія та гнів»;
· «Злочин і покарання»;
· «В інтересах дитини»;
· «Віч-на-віч про інтимне»;
· «Знати сьогодні, щоб жити завтра";
·  «Життя людини – найвища цінність»;
· «Ми - творці свого інформаційного простору».

Заняття з елементами тренінгу з тем:

· «Шлях до успіху»;
· «Розвиток ефективної комунікації»;
· «Безпечне освітнє середовище»;
· «Крокуємо в майбутнє»;
· «Мій світ без насильства».

Діагностична робота 
З метою вибудовування рішень протягом навчального року проводилися діагностичні дослідження:

· «Діагностика темпераментальних характеристик за методикою Айзенка». До прикладу, проведено тестування учнів першого курсу та виявлено такі результати: учні розділилися на екстравертів - 65% та інтровертів - 35%. Можна стверджувати, що здобувачі освіти є відкритими до спілкування та сприйняття інформації. 

За типами темпераменту здобувачі освіти розділилися: сангвініків - 37%, холериків - 12%, флегматиків - 24%,  меланхоліків - 27%. За результатами тесту соціальний педагог  надав рекомендації класним керівникам та майстрам виробничого навчання.
· «Соціометрія».

· «Визначення показників агресії та форм агресії за методикою А. Басса 

та А. Дарки».

· «Методика виявлення мотивації досягнень Ю. Орлов».

· «Діагностика комунікативних здібностей учнів 1 курсу». 
Створення безпечних умов навчання
Забезпечення та дотримання умов безпеки життєдіяльності та питань охорони праці здійснюється у відповідності до Законів України: «Про охорону праці», «Про пожежну безпеку», Кодексу законів про працю, положень, розпоряджень та наказів Міністерства освіти і науки України та інших нормативних документів.
Перед початком навчального року проведено обстеження навчальних кабінетів, лабораторій, майстерень, спортивного залу, спортивних майданчиків, здійснено вимірювання опору заземлюючих пристроїв, ізоляції кабельних ліній, освітлення згідно встановлених термінів, оформлено акти готовності училища до нового навчального року. Усі навчально-виробничі приміщення обладнано куточками охорони праці та пожежної безпеки, вказано шляхи евакуації, підтримується належний санітарний стан. Наказом закріплено відповідальних за охорону праці, електро- та пожежну безпеку у навчальних і виробничих приміщеннях та виробничих процесах.

Розроблені і періодично (згідно діючих норм) переглядаються інструкції з охорони праці з усіх професій, за видами робіт, проводиться реєстрація вступного інструктажу працівників та здобувачів освіти , інструктажів на робочих місцях, нещасних випадків, інструктажів при проведення позакласних та позаурочних заходів у відповідних журналах або протоколах.

Працівники училища систематично проходять навчання та перевірку знань з охорони праці і техногенної безпеки. Для перевірки знань створена постійно діюча комісія з перевірки знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності.

Посадові особи у визначені терміни проходять навчання та перевірку знань з охорони праці, електро- та пожежної безпеки у спеціалізованих навчальних центрах, про що наявні посвідчення.

Проводяться постійні навчання, інструктажі та тренування з працівниками та учнями щодо БЖД, техногенної безпеки, дій під час надзвичайних ситуацій, евакуації, гасіння пожеж тощо.

Значна увага приділяється створенню безпечних умов перебування працівників та учнів у закладі освіти.

На початку навчального року уведено в експлуатацію після капітального ремонту жіночу вбиральню, в якій підключено бойлер для подачі гарячої води.

Минулого року проведено ремонт та облаштування тимчасового укриття у підвалі навчального корпусу №2, цьогоріч завершується ремонт у підвалі корпусу №1.

Училище забезпечене двома електрогенераторами (навчальний корпус – сховище, гуртожиток), облаштовано місце їх експлуатації та здійснено монтаж електромережі для забезпечення електроенергією об’єктів у разі припинення централізованого постачання електрики.

Ведеться постійний контроль за станом і проводиться періодична перевірка та заправляння первинних засобів пожежогасіння (пожежних кранів, рукавів, вогнегасників, сигналізації тощо).

Господарська діяльність 

Безпечне і комфортне життя закладу освіти забезпечують працівники господарської частини та гуртожитку. 

Значна увага приділяється зовнішньому вигляду зеленої зони. Доглянуті клумби тішать різноцвіттям. Працює проєкт з ландшафтного дизайну «Держава в державі»: висаджені кущі спіреї, троянд, проводиться декоративна обрізка кущового обрамлення тротуарів, коситься трава в парковій зоні, прополюються клумби, на яких цієї весни вже відцвіли нарциси та тюльпани, які висадили восени. 

Для прибирання території, навчальних корпусів, майстерень, гуртожитку та 

інших приміщень училище забезпечується необхідною кількістю інвентарю, миючих та дизенфікуючих засобів, зокрема на це витратили: на миючі засоби – 12605 грн., на дезінфікуючі засоби - 5 200 грн. За вивезення побутового сміття училище щомісяця сплачується  10 000 грн. 

Фінансове забезпечення

Будь-яка структура має фінансову та юридичну служби. Протягом навчального року всі учасники освітнього процесу  вчасно одержували заробітну плату та стипендію. Всі фінансові операції (закупівлі різних матеріалів, обладнання, оплата послуг, ремонтів) здійснюємо через уповноважену особу. 

Щорічно проводимо інвентаризацію всього наявного в училищі, інвентаризаційна комісія здійснює списання та утилізацію. 

	Надходження коштів з обласного бюджету загальний фонд
	33 124664

	В тому числі: стипендія
	7 504105

	Витрати

Зарплата та нарахування на зарплату 
	33 124664
20 761764

	Придбання матеріалів та інвентарю
	601 025

	Оплата послуг (крім комунальних)

В тому числі: 

Технічне обслуговування систем  протипожежного захисту

Проектно-кошторисна документація:       

Витяг на землю

Висновок тех обстеження навчальних корпусів
	279 610
52 000

31 500  

        6 500

        25 000

	Комунальні послуги
	3 326104 

	Видатки на стипендію
	7 504105

	Видатки на відрядження
	-

	Харчування учнів (сироти)
	277 404

	Матеріальна допомога сиротам
	371 520

	М’який інвентар 
	-

	Інші витрати: придбання медикаментів
	3 132


Надходження коштів на спеціальний фонд 

	Надходження 
	14 45997

	З них: 

від виробничої діяльності (50%)
	329 136

	Надання платних послуг
	245 587

	Навчальне обладнання від сервісно-ресурсного центру
	457 026

	Генератор
	230 700

	Квартплата (комунальні платежі)
	183 548

	Витрати цих коштів: всього
	1 388723 

	Зарплата з нарахуваннями
	166 102

	Придбання інвентарю, матеріалів, та обладнання тощо
	104 740

	Від сервісно-ресурсного центру
	457 046

	Медикаменти 
	11 727

	Поточний ремонт приміщень та обладнання
	129 031

	Відрядження
	24 100

	Комунальні послуги
	265 297

	Генератор (в гуртожиток)
	230 700


До прикладу, що ми придбали за цей рік для забезпечення життя освітнього закладу: сантехнічні товари – 15 888 грн., спортивний інвентар – 9 965 грн., металопластикові вікна -  51 400 грн., світильники – 23 300 грн., канцтовари – 37 300 грн., посуд – 13 500 грн., комп’ютери – 474 000 грн., мотокоса – 9 100 грн. тощо. На ремонтні роботи закуплено: клей – 19 495 грн., гіпсокартон – 8756 грн., плінтус – 5220 грн., фарба – 62 790 грн., штукатурка – 12 210 грн, шпаклівка – 37 275 грн.. цегла керамічна – 8361 грн. тощо. 
Цей список можна продовжувати, можна назвати кожну річ, що ми купили та її вартість.  Але ви є учасниками життєдіяльності закладу освіти і бачите як розбудовується училище. 

Плани на найближчий час 

1. Продовжувати цифровізацію освітнього процесу. 

2. Продовжувати ремонтні роботи в навчальних кабінетах, майстернях, рекреаціях за новітніми технологіями. 

3. Реконструкція адміністративного поверху училища.

4. Продовжувати роботу з реалізації проекту з ландшафтного дизайну «Держава в Державі» (очищення території від будівельного сміття).

5. Забезпечувати збереження контингенту учнів в межах 97%. 

Навчальний рік добігає кінця. Попереду державна кваліфікаційна атестація, вручення освітянських документів. То ж щиро дякую всім за плідну роботу і бажаю вам міцного здоров’я, наснаги на новий навчальний рік.

